

Anfrage aus der Politik öffentlich Verfasser/in: Fraktion FÜR-WISMAR-Forum	Nr.	VO/2020/3635-01 öffentlich
	Datum:	16.09.2020
Schulabbrecher in Wismar Anfrage zur Vorlage VO/2020/3635		

Status	Gremium	Zuständigkeit
Öffentlich	Bürgerschaft der Hansestadt Wismar	Anfrage / Antwort / Bericht

Dieser Anfrage bezieht sich auf folgende Vorlage:

Schulabbrecher in Wismar

Diese wurde fälschlicherweise als Antrag gestellt wurde, stellt jedoch eine Anfrage (wie folgt) dar.

Wismar hatte 2011 im bundesweiten Vergleich eine der höchsten Schulabbrecherquoten, 2018 zudem laut Pressequellen mit 9% die höchste Schulabbrecherquote in M/V.

Zu diesem Thema bittet die Fraktion FÜR-WISMAR-Forum um die Beantwortung der folgenden Fragen:

1. Sind der Hansestadt Wismar aktuelle Zahlen bekannt? Wieviele Schulabbrecher hatte Wismar 2019 und 2020? Wie hat sich diese Quote bis heute im bundesweiten und Ländervergleich verändert?
2. Sieht die Hansestadt Wismar Möglichkeiten, die Fortführung des Projekts OPTI (Optimierte Chancen für Jugendliche zur Stärkung und Förderung von Kompetenzen im Übergang zum Beruf) des AWO Kreisverbandes Wismar beim Landkreis NWM oder ähnliche Projekte zu unterstützen?

Anlagen:

(Diese Vorlage wurde maschinell erstellt und ist ohne Unterschrift gültig.)